

Евгения. С

Вопрос № 4 – Отчет Правления по итогам работы июль 2022 – июнь 2023 года.

Слушали: Члена Правления Гущина Владимира Арнольдовича

Добрый день уважаемые соседи!

Позвольте мне отчитаться по результатам работы Правления за прошедший календарный год.

Главной задачей деятельности Правления является бесперебойное функционирование всех сфер жизни нашего поселка.

Членами Правления ведется постоянная работа с жителями по заявлениям, осуществляется ежедневный контрольный объезд поселка управляющим и председателем Правления, делегируются органом власти пожелания и требования жителей, организуются незамедлительные обращения в городские аварийные службы, а также решаются иные задачи, в том числе своими силами.

В результате удачного обустройства поселковой зоны отдыха, она превратилась в центр притяжения для жителей поселка. В минувшем году на ней были проведены, ставшие доброй традицией, праздники встречи Нового года и проводы Масленицы. На Новый год Правление, как всегда, организовало Детский праздник с подарками, конкурсами и привлечением аниматоров. Непосредственно же гуляния в новогоднюю ночь были организованы жителями поселка, что, безусловно, показало высокий уровень активности наших соседей.

На прошлом собрании мы получили от вас одобрение на продолжение работ по благоустройству центров поселкового досуга. К ним относятся не только открытые ранее детская и спортивная площадки, но и клуб, позволяющий проводить спортивные занятия настольным теннисом в плохую погоду, а также старое здание Правления, в простонародье – «Сторожка», где было запланировано открытие культурно-досугового центра.

Для начала была увеличена входная мощность электроэнергии, питающая клуб с 5 до 15 квт. Для этого подрядили к работе профессионального электрика, который сначала рассчитал, а затем смонтировал новую систему освещения в клубе, заменил старую проводку на соответствующую ГОСТ. По окончании работ в помещении был проложен подземный защищенный питающий кабель от клуба в здание Правления, а воздушные проводка была демонтирована, что безусловно и безопаснее, и визуально аккуратнее.

Следующим проектом была сторожка, превращенная по инициативе нашей жительницы Марковой Т.В. силами Правления в культурно-досуговый центр.

В конце весны там был проведен ремонт помещения, проведены архитектурно-планировочные мероприятия, закуплены элементы обустройства и дизайна.

В конце мая там заработали библиотека, шахматный клуб и клуб изящной словесности. Таким образом, охватывается не только спортивная, но и культурная части жителей нашего поселка.

Зимой, как и ранее, заливался каток, шлифовался лед на нем, бесперебойно функционировала горка, что позволяло в холодный период времени и взрослым, и детям отдыхать на спортивной площадке, отгороженной от непрошенных гостей.

В этом году, благодаря активному голосованию на портале Добродел, была заасфальтирована улица Полигонная. Сейчас проходит сбор голосов для ремонта улицы Полетаева. Просьба ко всем проявить гражданское участие и отдать свой голос.

За минувшие годы мы почти полностью охватили центральные улицы поселка программой установки дополнительных светильников. Работы по ней велись и в отчетном году. В дальнейшем перейдем на дополнительное освещение периферийных улиц.

По-прежнему актуальным является вопрос организации безопасного движения на наших улицах.

В этом году Правление вновь обращалось в Администрацию г. Мытищ с просьбой установить дополнительные знаки ограничения скорости, а также лежачих полицейских и знаков Жилая зона.

На эти актуальные требования опять пришел отрицательный ответ. Единственное, что сделали власти – так это установили знаки приоритета движения на двух перекрестках и ограничили парковку на прилегающем к станции участке Проспекта.

Также у станции в этом году своими силами восстановили многострадальный информационный щит со схемой поселка. Его перенесли в другое место, более наглядное и менее доступное для автовандалов.

По поводу уборки улиц можно отметить яркое сезонное разделение. В теплый период времени к отличной работе нашего технического работника Николая Васильевича подключаются коммунальные службы города. Зимой, в период малого количества снега, дороги убираются регулярно, в период же снегопадов начинается аврал. Городские службы, ответственные за уборку улиц, отводят нашему поселку второстепенное значение, ссылаясь на отсутствие социально значимых объектов, отсутствие пассажирского транспорта и категорий улиц. В этом году мы попробуем привлечь дополнительную технику за счет увеличения бюджета на эти статьи.

Для сохранения чистоты и порядка на территории ЗОП был традиционно организован сбор листвы с последующей утилизацией, а также периодически убирались сухие деревья и сухостой кустарника.

По поводу вывоза бытового мусора, мы после двух лет боданий с региональным оператором вошли в график. Но, тем не менее, периодически нам пытаются навязать контейнерную площадку, а мы отстаиваем право вывоза из индивидуальных контейнеров, что более экологично. Кроме того, это позволяет нашему управляющему контролировать работу мусорщиков. В качестве примера могу привести контейнерную площадку на пересечении улиц Привокзальная и Челюскинская. Кроме постоянной горы бытового мусора вперемешку с КГМ, там еще произошел пожар.